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ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ ТА ПРИЙОМИ  

ПРИ ВИВЧЕННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ  

Підготовка майбутніх фахівців технічних закладів вищої освіти неможлива без 

удосконалення мовної освіти та її професійного забезпечення. Актуальності 

набуває використання широкого спектру інноваційних технологій під час 

викладання іноземної мови студентам, зокрема інтернет-ресурсів для покращення 

процесу формування глобальних компетенцій випускників університетів світового 

класу. 

Спілкування іноземними мовами є одним з основних факторів як іншомовної 

підготовки майбутнього фахівця, так і його професійного становлення. Викладання 

англійської мови в технічних вишах вимагає удосконалення, підвищення рівня 

ведення навчального процесу, впровадження зарубіжних навчальних комплексів у 

поєднанні з використанням інноваційних технологій як у навчальній аудиторії, так 

і поза її межами. Важливим фактором поглиблення пізнавальної активності 

студентів, удосконалення їхніх творчих здібностей, інтересів, умінь і навичок та 

інших інтелектуальних чинників є нові інноваційні технології. Інноваційні 

технології в освіті – це перш за все інформаційні й комунікаційні технології, що 

нерозривно пов’язані з використанням комп’ютеризованого навчання. Ключовими 

аспектами у застосуванні інноваційних технологій є структура навчальних 

комп’ютерних програм, їх зміст та організація Web-простору. Саме Інтернет, 

глобальний поліфункціональний ресурс, як освітня технологія виконує 
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інтерактивну функцію, створюючи умови для забезпечення ефективної комунікації 

між студентом (слухачем) і викладачем (тьютором). Нині у мовознавстві навіть 

сформувався окремий напрям – комп’ютерна лінгводидактика, яка вивчає теорію і 

практику використання комп’ютерних і мережевих технологій у навчанні мови.  

Останніми роками все частіше піднімається питання про використання 

сучасних інформаційних та мультимедійних технологій. Мова йде не лише про нові 

технічні засоби, але і про нові форми й методи викладання, інноваційний підхід до 

процесу навчання.  

Оскільки основною метою вивчення іноземної мови є формування і розвиток 

комунікативної культури майбутніх фахівців, актуальності набуває навчання 

практичного опанування іноземної мови. На заняттях англійської мови за 

допомогою Інтернету можна вирішувати цілий ряд дидактичних завдань: 

формувати навики і уміння читання, використовуючи матеріали глобальної мережі; 

удосконалювати уміння письмового мовлення студентів; поповнювати 

словниковий запас; формувати мотивацію до вивчення англійської мови.  

На сучасному етапі розвитку освіти модель навчання може існувати у 

поєднанні з використанням новітніх технологій навчання англійської мови, а саме 

мультимедійних засобів навчання та мультимедійних технологій навчання. Тому 

нові освітні тенденції мають утілюватися під керівництвом компетентного 

викладача, який здатний поєднувати викладання мови, застосовуючи нові методи 

та форми навчання.  

Технічні засоби і технології продуктивно змінюють можливості викладача, 

роблять заняття більш насиченим. За допомогою мультимедійних проекторів 

здійснюється матрична презентація матеріалу, яка частково звільняє студента і 

викладача від друкованого тексту, від постійного читання та вивчення напам’ять. 

Тому поява сучасної методики викладання із залученням мультимедійних 

технологій покращує та насичує процес навчання, дає можливість обробити та 

абсорбувати значно більший обсяг навчального матеріалу та відповідно підвищити 

практичний рівень володіння англійською мовою.  
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У навчанні іноземної мови з огляду на комунікативну спрямованість цього 

процесу особливо привабливою є технологія інтернет-спілкування. Використання 

інтерактивних відеоматеріалів навчального характеру підвищує практичну 

значущість вивчення іноземної мови та допомагає викладачеві досягти кращих 

результатів у викладанні мовного матеріалу, закріпленні набутих знань студентів, 

підвищенні інформаційної культури. Викладач укладає навчальну відеотеку та 

пропонує до опрацювання студентам автентичні відеоматеріали, попередньо 

проінформувавши майбутніх фахівців 

Отже, інформаційно насичений навчальний процес у поєднанні з 

використанням інноваційних технологій, вдало організованого електронного 

навчання, інтерактивних навчальних курсів, мультимедійних засобів удосконалює 

програму викладання та вивчення іноземних мов загалом і англійської мови 

зокрема у технічних вищих навчальних закладах, підвищує рівень знань майбутніх 

фахівців та мотивацію до навчання і вивчення іноземних мов, надає змогу 

користуватися різноманітними автентичними матеріалами. Вважаємо, що названі 

чинники, безумовно, впливають на процес індивідуалізації навчання та 

забезпечують ефективне оволодіння іноземною мовою. 
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